

РЕЦЕНЗИЯ

На реферат ординатора кафедры лучевой диагностики ИПО Логиновой Марии Евгеньевны

Направление: 31.08.09 – Рентгенология

«Рентгенологическая диагностика дивертикулярной болезни толстого кишечника»

Заболеваемость дивертикулярной болезнью толстого кишечника определяется географической зоной и этническими особенностями. В развитии дивертикулярной болезни толстого кишечника важную роль играет беззлаковая диета, частота заболевания ниже в тех популяциях, где основу питания составляют богатые грубой клетчаткой продукты. В толстой кишке дивертикулы встречаются у 5% лиц молодого возраста, у 30% лиц в возрасте от 40 до 60 лет и у 50% людей достигших 80 лет. В 70% случаев дивертикулы локализуются в сигмовидном отделе толстой кишки в виде множественных образований, редко достигающих 2-3 см. в диаметре. Частота дивертикулёза (наличие множественных дивертикулов) в последние десятилетия значительно возросла в экономически развитых странах, жители которых не употребляют в пищу грубой клетчатки.

В своей работе Логинова Мария Евгеньевна полностью раскрыла все аспекты выбранной темы, описала методики диагностики дивертикулярной болезни толстого кишечника, её рентгенологические проявления и возможные осложнения.

Работа выполнена на основе анализа трудов отечественных авторов, без орфографических ошибок, оформлена в соответствии с требованиями, тема раскрыта полностью. Текст работы структурирован, логичен.

Научный руководитель З.М. КМН, доц. Тяжельникова З.М.